



Körfezde unutulmaz deneyim ■ 8'de

Hayata Ege'den bakın...

www.egesaati.com.tr

egesaati

Fiyatı: 7 TL

25 yıl

25 Mayıs 2026 Pazartesi



'Sinan Akçilla bayılıyorrum' ■ 8'de



'Özgür Özel'in yanındayız'

CHP'LI büyükşehir başkanlarının "Özel'in ve parti yönetimimizin yanındayız" açıklamasının ardından dün de CHP'li il belediye başkanlarının yaptığı ortak açıklamada, "Sayın Özgür Özel'in verdiği mücadelenin yanındayız" denildi. ■ 4'te



'Topyekün mücadele'

CHP'NİN Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu "Yoldaşım, Genel Başkanım Özgür Özel'in yanındayım. Darbecilere ve işbirlikçilerine inat, mücadeleyi topyekün başlatmak zorundayız. Büyük Türk milleti darbeye teslim olmayacaktır!" dedi. ■ 5'te



'Yavaş'tan 45 gün vurgusu'

ANKARA Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, "Unutulmamalıdır ki CHP'ye umudunu bağlamış milyonlarca insan vardır. Buradan bir kez daha sesleniyorum: O kurultay 45 gün içinde toplanmalıdır" ifadelerini kullandı. ■ 5'te



'AK Parti'ye gönderme'

ANAHTAR Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıriloğlu, "Eğer bu tehlikeli yol bir kez açılırsa; yarın AK Parti'nin yahut başka bir partinin bu açılan yoldan mağdur olmaması, hissesine huzursuzluk ve karışıklık düşmemesi mümkün değildir" diye konuştu. ■ 4'te



'Mutlak akıllan Türkiye'm'

■ Sayfa 5'te

MUTLAK BUTLAN İLE BAŞLAYAN SÜREÇ CHP GENEL MERKEZİ'NE MÜDAHALE İLE MUTLAK KAOSA EVRİLDİ

Demokrasinin utanç günü!

Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin kurucu partisi CHP'nin kapıları devlet zoruyla kırıldı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel, "Geri gelmek üzere çıkıyoruz" derken tepkiler de gecikmedi



MUTLAK KAOS

SİYASET gündemi 'mutlak butlan' kararına kilitlenmişken dün CHP Genel Merkezi'nde yaşananlar, olayın mutlak kaosa evrildiğini gösterdi. Kılıçdaroğlu ekibinin tahliye talebi üzerine Genel Merkez'e polis müdahalesi yaşandı. CHP Genel Merkezi'nin otopark girişindeki zincirleri kuran çevik kuvvet ekipleri, ardından kilitli olan demir kapıyı da kırdı. İçeri giren polis, partililere gaz sıktı.

TARİHİ BİR LEKE

CHP'LI Oğuz Kaan Salıcı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, müdahaleye tepki gösterdi. Salıcı, "CHP Genel Merkezi'ne kolluk gücünün girmesi ölçüsüzlüktür, akıl tutulmasıdır, tarihi bir lekedir, kabul edilemez" dedi. DEM Parti de yaptığı açıklamada "Demokratik siyasete yönelik her türlü müdahalenin dün olduğu gibi bugün de karşısındayız" ifadelerini kullandı. ■ 5'te

'Cumhuriyet Halk Partisi bundan sonra sokaktadır'

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, makam odasında kendisine ulaştırılan, Genel Merkez'in tahliyesine ilişkin icra dairesinden alınan tebliğati, "Bunun için yıktılar baba ocağını" diyerek yırttı. Daha sonra Genel Merkez önünde açıklama yapan Özel, "Geri gelmek üzere çıkıyoruz. Buraya bir daha geldığımızda bir daha ne bu iktidara yürümektedir! Yürüyor muyuz

ne de bu iktidarın işbirlikçileri bir daha buna cesaret edemeyecekler" ifadelerini kullandı. Özel, şunları söyledi: "İktidarın zavallı aparatlarına söylüyorum, her akşam haysiyet cellatlığı yapanlara söylüyorum: Cumhuriyet Halk Partisi bundan sonra yoldadır, sokaktadır, meydandadır! İktidara yürümektedir! Yürüyor muyuz

arkadaşlar? Benimle iktidara yürümeye var mısınız? Butlancılığı, mağlubiyetle tatmin olanları, muhalefet kolтуğuna talip olanları geride bırakıp iktidar kolтуğuna yürümeye var mısınız? Yürüelim arkadaşlar! Yürüelim arkadaşlar!" Özel, konuşmasının ardından Genel Merkez'den ayrılarak, partililer ile birlikte TBMM'ye doğru yürüdü.



'Kurultaysız parti yönetilmez'

CHP PM'de yol haritasını görüşen kurmaylar, "Kurultaysız yönetim olmaz" mesajı verdi. Bayram sonrası ilk Pazartesi imza sürecinin başlatılacağı belirtildi



YOL HARİTASI

CHP Genel Başkanı Özgür Özel başkanlığında yapılan Parti Meclisi toplantısında Özel ve yönetiminin, mutlak butlana karşı nasıl bir yol haritası izleyeceği masaya yatırıldı. Delege iradesi alınmadan Genel Başkanlık kolтуğuna oturmanın bir gerçekliği olmadığını belirten kurmaylar, "Şu tarihte kurultay var diye bir açıklama olmaz, bunun gereği yapılmazsa o Pazartesi imza toplantıya başlarız" dedi. ■ 4'te

Robotik kodlamada yeni dönem başlıyor

BUCA Belediyesi Sürdürülebilirlik ve İnovasyon Merkezi'nde yapılacak eğitim programı kapsamında öğrenciler, robotik kodlama eğitimi alacak. ■ 2'de



'Bornova'da dayanışma tam gaz devam ediyor'

BORNOVA Belediyesi Kurban Bayramı öncesinde ihtiyaç sahibi vatandaşların Kent Market kartlarına ek 100 kredi yüklemesi gerçekleştirildi. ■ 2'de



Manisa'nın binlerce yıllık hafızası konuşuldu



Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından Müzeler Haftası kapsamında düzenlenen 'Müze Buluşmaları' etkinlikleri çerçevesinde gerçekleştirilen 'Toprağın Belleği' başlıklı söyleşide, Lidya epigrafisi alanının önemli isimlerinden Prof. Dr. Hasan Malay'ın bilimsel mirası ve Manisa'nın kadim geçmişi konuşuldu. Söyleşide konuşmacı olarak yer alan Prof. Dr. Cumhuriyet Tanrıver ve Prof.

Dr. Yusuf Sezgin, Prof. Dr. Hasan Malay'ın özellikle Manisa ve çevresindeki antik kentler üzerine yaptığı çalışmalarını anlatarak katılımcıların tarih yolculuğuna çıkardı. Programda konuşan Prof. Dr. Yusuf Sezgin, çok özel bir konu için bir araya geldiklerini belirterek, "Cumhuriyet Tanrıver hoca ile birlikte Prof. Dr. Hasan Malay'ın anısına düzenlediğimiz bu programda, hocamıza dair görselleri, hatıraları ve özellikle kitabeler ışığında

Manisa'nın tarihiyle ilgili önemli bilgileri paylaşacağız" dedi. Prof. Dr. Cumhuriyet Tanrıver ise konuşmasında Hasan Malay'ın Manisa arazisinde ortaya çıkardığı epigrafik buluntular ve kitabe çalışmalarına değindi. Tanrıver, Hasan Malay'ın ortaya çıkardığı kitabelerden örnekler sunarak, kitabelerin içerikleri ile bulunma ve yayımlanma süreçlerine ilişkin bilgiler verdi. Katılımcıların sorularını yanıtladı. **İHA**

Halim Bahadır

Kendinle barışmadan sana huzur yok usta...



"...Huzur bazen kaçmaktır seni senden çalmaya kalkanların elinden, arkana bile bakmadan. Bazen de direnmektir sonuna kadar, şayet vereceğin savaşın galip çıkmanın bir anlamı olacağına düşünürsen eğer. Dalları yere paralel serpiştirmiş bir ağacın incecik, geniş yapraklarından akan berrak bir su damlacığının ağır hareketlerini keyifle izlemektir. Belki de kendini soyutlamak huzur, dünya yansa bir kalbur samanına bir şey olmayacağını düşünme sanatıdır. Ruhunun derinliklerinde kılıç sallamaktır bazen huzur, kendi güzelliklerinin keyfine varmak için. Bir çocuğun saf bakışlarında gizleyebilir kendini huzur. Bazen de değer verdiklerine alınan küçük bir hediye onu çocuklar gibi sevindirmesini izlemektir. Görkemli hazların doruklarından aşağılara doğru ağır ağır inerken hissedilen duygunun adıdır huzur. Ağlamak da huzura çok yakın durur hiç beklenmedik bir anda. Bazen de, görkemli bir inadı bayrak yaparak eşeğe ters binmek, yetmediğinde ise rüzgara karşı çişini yapmanın adı olup çıkar huzur. Görkemden nefret eder huzur genellikle. Ve ufak şeylerin ardına saklar kendini, keşfedilmeyi umarak. Kentsel lükslerden yoksun bir dağbaşı evinde gecenin bir saatinde seni alıp götüren bir kitabı okurken, şöminedeki alevlerin dansına mırıltıyla eşlik etmenin adı olur huzur. Bazen de, düşünce aristokrati birkaç dostla bir araya gelinen bir mekanda, hayatın anlamının keyifle sorgulandığı anlarda kendini belli eder... Yardım isteyen bir eli dostça tutmak, ömrünün sonbaharını yaşayan birine hayatın güzelliklerinden küçük bir demet sunmaktır huzur..."

Bu yazıyı yaklaşık 23 yıl önce, "Büyüme Sakın Küçük Kız" adlı kitabımdan kısaltarak aldım buraya, sevgili dostlar... Ruhumdaki karmaşadan kurtulmanın yollarını aradığım yıllardı. Ve biliyordum ki, benim gibi nice insan da aynı derdin pençesindeydi. Ve yazının amacı; bir anlamda kendimle konuşurken, belki faydası olur diye umarak okurlarıma da seslenmekti. Okur cephesinde ne kadar başarılı olduk bilemem elbette. Ancak bana pek faydası dokunmadı bu yazdıklarımın. Halbuki biliyordum, huzurun birkaç adım ötemde olduğunu. Elimi uzansam tutabilecektim sanki. Ancak huzur denen o mel'un, zekice kotarılmış seri katil filmlerindeki caniler gibi dedektiflerden hep birkaç adım öndeydi. Ve ele geçirilmesi çok zordu bu durumda. Yıllar geçtikçe anladım ki, huzurla benim aramdaki ilişki de böyle bir şeydi işte... Ve yıllar akıp giderken, iki şeyi daha kafama mih gibi çaktı hayat! Dedi ki:

"Kendini çok iyi tanıyıp barışmadan, asla huzur vermeyeceğim sana. Boşuna teori yururtlayıp durma... Dahası da var... Kendini affedip barışmayı, çoğu zaman düşmanını affetmekten daha zor kılarmı usta..."

"Haklısın hayat," dedim, "seni anladım. Ancak sen hayatsan, ben de şu sakalı değiştirmede beyazlatmadım! Ve umarım sen de beni anlarsın..."

KENT MARKET KARTLARINA 100 KREDİ YÜKLENDİ



'Bornova'da dayanışmayı büyütmeyle sürdürüleceği'

Bornova genelinde 7 şubeyle hizmet veren Kent Marketler ile yaklaşık 3500 aileye her ay düzenli destek sağlanıyor. Başkan Ömer Eşki, Bornova'da dayanışmayı büyütmeyle devam edeceklerini söyledi

Bornova Belediyesi Kurban Bayramı öncesinde ihtiyaç sahibi vatandaşların Kent Market kartlarına ek 100 kredi yüklemesi gerçekleştirdi. Başkan Ömer Eşki, bu desteğin temel amacının bayram döneminde vatandaşların yaşamını kolaylaştırmak olduğunu belirterek, "Kent Marketlerimiz aracılığıyla ihtiyaç sahibi hemşerilerimize düzenli olarak destek olmaya devam ediyoruz. Kurban Bayramı öncesinde yaptığımız 100 kredi

yüklemesiyle vatandaşlarımızın temel ihtiyaçlarına daha rahat ulaşmasını sağlıyoruz. Bornova'da dayanışmayı büyütmeyle devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. Bornova Belediyesi tarafından hayata geçirilen Kent Market sistemi, Bornova genelinde 7 noktada hizmet veren şubeleriyle ihtiyaç sahibi vatandaşlara temel gıda, temizlik ve yaşam ürünlerine erişim imkanı sunuyor. Mahalle bazlı erişim kolaylığı sağlayan sistem, vatandaşların

kart sistemiyle market düzeninde alışveriş yapabilmelerine olanak tanıyarak modern ve onur kırıcı olmayan bir sosyal yardım modeli oluşturuyor.

Kent Market uygulaması, Bornova'nın farklı mahallelerine yayılan şubeleriyle 3500 aileye düzenli destek mekanizması oluştururken, bayram ve özel günlerde yapılan ek kredi yüklemeleriyle sosyal dayanışmayı daha da güçlendiriyor.

Ayrıca bu model, Türkiye'de sosyal belediyecilik alanında öncü kabul edilen uygulamalar arasında gösterilirken, benzer sosyal yardım projelerine ilham veren belediye başkanlarının adlarının verildiği örnek uygulamalar arasında yer

alıyor. Bu yönüyle Kent Market sistemi, yalnızca bir yardım modeli değil, aynı zamanda yerel yönetimlerde dayanışma odaklı yaklaşımın sembolü haline geliyor.

Huzurlu bir bayram dileği

Başkan Ömer Eşki, sosyal belediyeciliğin Bornova'daki en önemli önceliklerinden biri olduğunu vurgulayarak, ekonomik koşulların zorlaştığı dönemlerde dayanışma ağlarını güçlendirmenin kritik olduğunu ifade etti. Eşki, "Amacımız sadece yardım etmek değil, bu dayanışmayı kalıcı ve sürdürülebilir bir sisteme dönüştürmek" dedi ve tüm vatandaşlara huzurlu bir bayram dileti. **HABER MERKEZİ**

'Engelsiz Servis' yüzleri güldürüyor



Konak Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü'nün hayatlara dokunan ücretsiz hizmeti Engelsiz Servis, bu kez kontajını akilli sandalye kullanıcısı Muhammed Eren Tekbaş için açtı. Belediyenin (0232) 484 22 91 numaralı telefonundan başvuru yapan Muhammed'in annesi Sakine Çiftçi, engelli oğlunun fizik tedavi gördüğü hastaneye ulaşımı için destek istedi. Randevusu hemen oluşturulan Muhammed'in tedavi gününde kapısında hazır bekleyen Engelsiz Servis, deneyimli personelinin gözetiminde hizmet sağladı. Annesiyle birlikte servise alınan Muhammed, tedavi gördüğü hastaneye ulaştırıldı; Engelsiz servis tedavi süresi boyunca hastane kapısında hazır bekledi. Tedavi sonrasında ise evine güvenle ulaştırıldı. Hizmetten memnuniyetini dile

getiren anne Sakine Çiftçi, engelli bireylerin özellikle ulaşımda desteğe ihtiyacı olduğunu belirterek şunları söyledi: "Belediyenin verdiği bu hizmet için çok teşekkür ederiz. Gerçekten bizim için çok iyi oluyor. Personel çok iyi. Arıyoruz, her zaman geliyorlar, hastaneye gelip gitmemize yardımcı oluyorlar. Evimizden alıp hastaneye getiriyorlar, bizi bekliyor ve sonra yine evimize bırakıyorlar. Mesafe çok uzak olduğu için bir engelli için çok güzel bir hizmet. Otobüslerde çile çekmiyoruz. Konak Belediyesi'ne teşekkür ediyoruz. Engelli aileleri olarak bu hizmet bizi çok mutlu ediyor."

Muhammed Eren Tekbaş da, "Çok memnunuz. Çok güzel bir hizmet. Hepsinden Allah razı olsun, teşekkür ederiz" diyerek mutluluğunu ifade etti. **HABER MERKEZİ**



Robotik kodlamada yeni dönem başlıyor

Buca Belediyesi Sürdürülebilirlik ve İnovasyon Merkezi'nde gerçekleştirilecek eğitim programı kapsamında öğrenciler, robotik kodlama, algoritma mantığı, sensör sistemleri, 3D yazıcı teknolojileri ve VR uygulamaları alanlarında eğitim alacak. 2025 yılından bu yana 105 öğrencinin faydalandığı atölyelerde çocukların analitik düşünme, problem çözme, yaratıcılık ve takım çalışması becerilerinin geliştirilmesi hedefleniyor. Eğitimlerde başarılı performans gösteren öğrenciler için ileri seviye çalışmalar ve yarışma süreçleri de planlanıyor.

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, teknolojiyi yalnızca tüketen değil üreten bir gençlik hedeflediklerini belirterek,

"Çocuklarımızın erken yaşta bilim ve teknolojiyle buluşmasını çok önemsiyoruz. Kod'inci Robotik Kodlama Atölyeleri ile onların hayal gücünü, üretme becerisini ve özgüvenini destekliyoruz. Geleceğin dünyasında söz sahibi olacak nesiller yetiştirmek için çalışmalarımızı sürdüreceğiz" diye konuştu.

Haziran-Temmuz 2026 dönemini kapsayan eğitimlerin, Haziran ayının ilk haftasında başlaması planlanıyor. Etkinlik gün ve saatleri ise oluşturulacak gruplara göre belirlenecek. Sınırlı kontenjanla başlayacak eğitime başvurular, <https://ulakbel.buca.bel.tr/WebForm/robotikkodlama> adresi üzerinden yapılabilir. **HABER MERKEZİ**



Ayvalık, Kurban Bayramı için hazır

Ayvalık Belediyesi, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kent genelinde hazırlıklarını tamamladı. Belediye ekipleri, vatandaşların bayramı huzurlu, temiz ve sağlıklı bir ortamda geçirebilmesi için çalışmalarını yoğunlaştırdı. Temizlik İşleri ve Park Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçe genelindeki mezarlıklarda kapsamlı bakım ve temizlik çalışmaları gerçekleştirildi. Mezarlık alanları dip buca temizlenirken, yabani otlar da temizlenerek bayram ziyaretleri için hazır hale getirildi. Kurban Bayramı süresince düzenli ve güvenli bir alışveriş ortamı oluşturulması amacıyla kurban satış alanları da belirlenerek gerekli düzenlemeler yapıldı. Vatandaşların hijyenik koşullarda hizmet alabilmesi için satış noktalarında denetimlerin sürdürüleceği bildirildi. Öte yandan Ayvalık Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü'ne bağlı aşevi aracılığıyla kurban başışları kabul edilmeye başlandı. **HABER MERKEZİ**



Başkan Karaca'ya saldırıda 3 gözaltı

Muğla'nın Fethiye ilçesinde Belediye Başkanı Alim Karaca'nın silahla yaralanmasıyla ilgili yürütülen soruşturmada önemli gelişme yaşandı. Saldırını gerçekleştirdiği değerlendirilen şüphelinin İstanbul'dan otobüsle Fethiye'ye geldiği, olay öncesinde bölgede keşif yaptığı belirlenirken, olayla bağlantılı 3 kişi gözaltına alındı. Edinilen bilgilere göre olay, Fethiye'nin Akarca Mahallesi 784 Sokak'ta meydana geldi. Fethiye

Belediye Başkanı Alim Karaca ve eşi Çiğdem Karaca, ikametlerinin bulunduğu sokakta daha önce de görülen kapüşonlu ve maskeli bir şahsı fark etti. Şahsın maskesini çıkarmasını istemeleri üzerine taraflar arasında tartışma çıktı. Tartışma sırasında Karaca'nın, şüpheliyi polise teslim edeceğini söylemesi üzerine şahsın silah çekerek ateş ettiği, Başkan Alim Karaca'nın sol diz kapağı bölgesinden yaralandığı öğrenildi.

Karaca'nın hayatı tehlikesinin bulunmadığı ve tedavisinin sürdüğü bildirildi. Muğla Emniyet Müdürlüğü İstihbarat ve KOM Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmada, saldırganın 20 Mayıs 2026'da İstanbul'dan otobüsle Fethiye'ye geldiği, otogarda indikten sonra olay yerine giderek bölgede keşif yaptığı tespit edildi. Şüphelinin saldırının ardından ticari taksiyle Bodrum'a geçtiği belirlendi. İHA

MAVİ KAPAK PROJESİNE ÇOCUKLARDAN ANLAMLI DESTEK



Öğrenciler 200 kilo 'mavi kapak' topladı

Karşıyaka Belediyesi'nin yeniden başlattığı 'Mavi Kapak' projesi çığ gibi büyüyor. Öğrenciler, topladıkları yaklaşık 200 kilogram ağırlığındaki plastik kapağı muhtarlığa teslim etti

Sosyal belediyecilik uygulamalarıyla toplumsal dayanışmayı güçlendiren Karşıyaka Belediyesi'nin yeniden başlattığı 'Mavi Kapak' projesi, yoğun ilgi görmeye devam ediyor. Kampanyaya en anlamlı desteklerden biri de Tuna Mahallesi'nden geldi. Cumhuriyet İlkokulu'ndan 1 ve 2. sınıf öğrencileri, çevrelerinde topladıkları plastik kapakları bir

araya getirdi. Toplanan yaklaşık 200 kilogram ağırlığında plastik kapak, Tuna Mahallesi Muhtarlığı aracılığıyla Karşıyaka Belediyesi ekiplerine ulaştırıldı. Çocukların bu örnek davranışı, hem çevre bilinci ve engelsiz bir yaşam için farkındalık oluşturulmasına destek sunarken; tekerlekli sandalye hedefiyle gerçekleştirilen çalışmalarına da güç kattı. Karşıyaka Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü bünyesinde yürütülen

proje kapsamında, her bir ton kapak karşılığında ihtiyaç sahibi iki vatandaşa tekerlekli sandalye temin ediliyor. Kültür merkezleri, mahalle merkezleri ve muhtarlıklar gibi ilçe genelindeki farklı noktalarda bulunan toplama kutularına bırakılan her kapak, engelli bireyler için umuda dönüşüyor. Sadece mavi değil, her renkten plastik şişe ve damacana kapaklarının kabul edildiği kampanya ile hem doğa korunuyor hem de toplumsal farkındalık artırılıyor.

'Dayanışmayı büyütelim'

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Cumhuriyet İlkokulu öğrencilerimizin bu yaşta sergilediği büyük duyarlılık, bizler

için büyük mutluluk ve gurur kaynağı. Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımız başta olmak üzere, bu iyilik hareketine omuz veren tüm vatandaşlarımıza gönülden teşekkür ediyorum. Toplanan her kapakla sadece doğamızı korumakla kalmıyor, aynı zamanda bir vatandaşımızın hayatına dokunarak engelleri birlikte aşıyoruz. Bu dayanışma ruhunu daha da büyütme için tüm vatandaşlarımızı kampanyamıza destek olmaya davet ediyorum" diye konuştu.

Tuna Mahallesi Muhtarı Gülcan Peker de proje verdikleri katkı ve gösterdikleri duyarlılık sebebiyle öğrencilere teşekkürlerini sundu. **HABER MERKEZİ**



Efeleler'e 3 bin kişilik spor salonu

Aydın'ın Efeleler ilçesi Mimar Sinan Mahallesi'nde yapımı süren 3 bin kişi kapasiteli Kapalı Spor Salonu inşaatında sona gelindi. Toplam 270 milyon Türk Lirası maliyet ile hayata geçirilen dev tesis, 9 bin 200 metrekarelik inşaat alanı üzerine yükseliyor. 3 bin kişi kapasiteli salonu ile Aydın'ın spor altyapısına önemli katkı sağlayacak tesis, modern yapısı ve çok yönlü kullanım alanları ile dikkat çekiyor. Kente kazandırılan kapalı spor salonunda voleybol, basketbol, hentbol ve çeşitli salon sporlarına uygun sahaların yanı sıra fitness salonu ile çok amaçlı etkinlik alanları da yer alıyor. Tesis tamamlandığında tüm vatandaşlar için kapılarını açacak. İHA



Eyfel Kulesi'nde merdiven satışı

Fransa'da 1889 yılında yapılan ünlü Eyfel Kulesi'ne ait merdivenin bir bölümü, çıkarıldığı açık arttırmada 450 bin 160 avroya satıldı. Fransa'nın başkenti Paris'teki Artcurial müzayede evinde dünyaca ünlü Eyfel Kulesi'nin orijinal merdiveninin 14 basamaklı bölümü, açık arttırmaya çıkarıldı. Gustave Eiffel tarafından 1889'da inşa edilen kulenin ikinci ve üçüncü katları birbirine bağlayan kısmı, 450 bin 160 avroya alıcı buldu. 2.75 metre yüksekliğinde, 1.4 ton ağırlığındaki merdivenin sahibi açıklanmazken, tahmini değerinin (120-150 bin avro) 3 katına satıldığı belirtildi. 40 yılı aşkın bir süre önce bölünerek satılmıştı. İHA

İzmir'e yakışır bakımlı yeşil alanlar

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bayramı öncesi kent genelindeki park, sahil şeridi ve yeşil alanlarda bakım ve yenileme çalışmalarını hızlandırdı. Çim biçmeden budamaya, yürüyüş yollarından oturma alanlarına kadar birçok noktada çalışma yapan ekipler, İzmir'i bayrama bakımlı ve güvenli alanlarla hazırlıyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bayramı öncesi kent genelindeki park ve sahil şeritlerinde bakım, onarım ve düzenleme çalışmalarını yoğunlaştırdı. Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ekipleri, belediyenin sorumluluğunda bulunan 209 yeşil alanın yanı sıra meydan, kavşak, refüj ve tretuvarlarda kapsamlı bakım çalışmaları yürüterek kenti bayrama hazırlıyor.

Çalışmalar kapsamında sulama, temizlik, çapalama, budama, çim biçimi ve yabancı ot temizliği düzenli

olarak sürdürülüyor. Bitkilerin sağlıklı gelişimini desteklemek amacıyla, ihtiyaç duyulan besin maddeleri ve uygulama miktarları teknik kriterlere göre belirlenirken, toprak ve bitki sağlığını güçlendirmeye yönelik çalışmalar da hayata geçiriliyor.

Sosyal donatı

Ekipler, yeşil alanların yanı sıra parklarda tahrip olan ya da kullanım nedeniyle yıpranan bank ve çöp potası gibi sosyal donatı alanlarını da yeniliyor. Büyükşehir'in Fırat Atölyesi'nde üretilen donatılar, yerinde montaj yapılarak yeniden kullanıma sunuluyor. Parklarda ayrıca kauçuk zeminler, tartan pistler, yürüyüş yolları, aydınlatma sistemleri, oyun grupları, sulama altyapısı, spor alanları ve oturma gruplarının bakım ve onarımı gerçekleştirilen alanlar İzmirlilerin güvenli kullanımına hazır hale getiriliyor. İHA



egesaati
www.egesaati.com.tr

25 Mayıs 2026 Pazartesi Yıl: 25 Sayı: 8367

SELEKTİF İLETİŞİM DANIŞMANLIK

MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN

Genel Yayın Yönetmeni

IDRİS AKYÜZ

Genel Müdür

NURETTİN SÖNMEZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabirler

RECEP SANKAYA

MÜRVE T KUBAY

Yönetim Yeri:

Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22

Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi:

www.egesaati.com.tr

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr

Elektronik Tefligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

Günlük Siyasi Gazetedir.

YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)

Dağıtım: Turkuvaaz Dağıtım Pazarlama A.Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.)

BASIM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir
Telefon: 0 232 281 45 95

'CHP derhal kurultaya Türkiye erken seçime'

Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Suat Kılıç, CHP Genel Merkezi önünde yaşananlara ilişkin sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: "Ankara'da, CHP Genel Merkezi önünde yaşanan arbede Türkiye'ye yakışmıyor. İleri



demokrasi iddiasına hiç yakışmıyor. Türkiye'ye de yazık, CHP'ye de. Sayın Kılıçdaroğlu derhal kurultay adını atarak bu kaosu durdurabilir, durdurmalıdır. Türkiye'yi 1946 koşullarına döndürmeye kimsenin hakkı yok. CHP derhal kurultaya, Türkiye erken seçime." **HABER MERKEZİ**

'Siyaset, yargı sopası ile dizayn edilemez'

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağırlioğlu, Niğde'de partisinin halk buluşması öncesi gazetecilerle bir araya geldi. CHP'de yaşanan mutlak butlan sürecini değerlendiren Ağırlioğlu, "Eğer bu tehlikeli yol bir kez açılırsa; yarı AK Parti'nin yahut başka bir partinin bu açılan yoldan mağdur



olmaması, hissesine huzursuzluk ve karşılık düşmemesi mümkün değildir. Siyaset, yargı sopasıyla dizayn edilemez. Yarın birisi gelse, eskiye dair benzer bir itirazla bir mahkeme kararı olsa o zaman AK Parti'nin bugüne kadarki bütün tasarrufları boşa mı düşecektir?" dedi. **HABER MERKEZİ**

İsmet Orhan

Aldatmak daima aldatmak !...



Şeytan, İşinin gereğini yapmış giderken... Don Kişot bağdırdı; "Şeytan sana bir şey soracağım?" Şeytan, "sor bakalım"? Don Kişot, "Ormanda ve sokaklarda savaş naraları atanlar senin adamların mıydı?" Şeytan, "Elbette benim adamlarım çoktur..." Don Kişot, "İyi de, Allah Allah diye bağınıyorlardı..." Şeytan, "Ne sandın ya? Şeytan şeytan diye mi bağınırsalardı? Bizim işimiz bu... Aldatmak yine Aldatmak"... Boşuna dememişler? Şeytan olmazsa, kurtla kuzu beraber yaşar diye...

★★★

Devletler vardır, Kendi halkı için örgütlenir çalışır... Devletler vardır, Dış güçler için örgütlenip çalışır... Milletler vardır, Devletine güvenir yaşarlar... Milletler vardır, Her şeyin farkına vardığı halde, Şeytanın iş birliğine kanıp, Başka millet- devlet için yaşarlar...

★★★

Merhum bestekar, Osman Nihat Akın'ın bestesi, "Bir ihtimal daha var o da ölmek mi dersin..."

Tam da şeytanla iş birliği yapan, Milletler ve devletler için bestelenmiş gibi...

Siyasetleri, Yok olmak üzere... Ekonomileri, Yok olmak üzere... Ahlakları, Hepten yok olmak üzere... O halde! Madem ki, Millet olamıyorsunuz! Devlet olamıyorsunuz! İnsanlığa, Neden eziyet ediyorsunuz? Son ihtimal, Yok olup olmayı tercih edin bitsin bu çileler...

Her yerde, Her şeyde, Her türlü şartlarda, Aldatmak- Aldatmak İkkesizlikle yaşamaktansa!... İlkelice, Ölümlü tanışın daha iyi değil mi?

★★★

Şimdi nereden çıktı, Bu duygu dersiniz? Sabaleyin uyandırdımda! Trump'ın, Söylemleri... Ortadoğu'nun halleri, riyakarlığı... Avrupa'nın, Vurdum duymazlığı, iki yüzlülüğü... Cumhuriyet'in kurucu partisi CHP'nin ölü- arkası... Yetti de arttı bile, Bu duygunun oluşmasında... Çünkü! Hepsini birden, Aynı yolda yürütmeyi seçmiş gibi?... Yolun adı ise? Aldatmak daima aldatmak... Hatta! Aldatılmak yine aldatılmak...

'CHP BİZİM BABA OCAĞIMIZ' DİYEN KURMAYLAR, YENİ PARTİ İDDİASINI REDDETTİ

PM: Kurultaysız parti yönetilmez

CHP PM'de yol haritasını görüşen kurmaylar, "Kurultaysız yönetim olmaz" mesajı verdi. Bayram sonrasında kadar kurultay tarihi açıklanmaması halinde ilk Pazartesi imza sürecinin başlatılacağı belirtildi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel başkanlığında yapılan 80 kişilik Parti Meclisi (PM) toplantısında Özel ve yönetiminin, mutlak butlana karşı nasıl bir yol haritası izleyeceği masaya yatırıldı.

CHP kurmayları, milletvekili grubundan farklı olarak PM üyelerinin de kararın tarafı ve mağduru olduğunu belirtti. Kurmaylar, "Milletvekillerini etkileyen bir karar değil bu ama PM'nin seçtiği kurultay iptal oldu. Bu yüzden toplantının vurgusu dayanışma ve mücadeleydi. Biz bir haksızlığa uğradık. Bunun için her platformda sesimizi duyuracak ve çalışacağız" ifadelerini kullandı.

'Sancının asıl nedeni'

Son kamuoyu araştırmalarında iki puanlık bir farkla oy oranının yüzde 35 görünmesi sonrası kararın gelebileceğini beklemediklerini belirten kurmaylar, "Rakibimiz yüzde 30-31 görünüyordu. Fark 4-5 puana çıkmış durumda. Bu farkı bizim gördüğümüz gibi Erdoğan da görüyor. Bizim oyumuz yüzde 20'lerde olsaydı, mevcut düzen için risk teşkil etmiyor olsaydı bunlar olmazdı. Bu kararın partimizin iktidar yürüvişüne giderken karşılaştığı sancı olarak görüyoruz. Bu acının, bu üzüntünün, sancının asıl nedeni bu" değerlendirmesini yaptı.

Yeni parti seçeneği

Yeni parti tartışması da PM toplantısında gündeme geldi. Kurmaylar, "Tartışmaların üstünü kapatıyoruz. CHP bizim baba ocağımız. Biz buna sahip çıkmakla mükellefiz. Bunun için vatandaş ve delege tarafından görevlendirildik. Sonuna kadar mücadeleden vazgeçmeyeceğiz. Örneğin milletvekili grubunun toplanıp da bir hamle yapıp Grup Başkanı seçmesi bir mücadeledir. Yarıdan gelen haklarımızı kullanmamız bir mücadeledir. Sonuna kadar elbette kullanacağız" diye konuştu.



CHP'nin 2 milyon üyesinin neredeyse tamamının "Kurultaysız parti yönetilmez" fikrinde olduğunu savunan kurmaylar, "Kiminle konuşsak bunu söylüyor. Vatandaş söylüyor, seçmen söylüyor, diğer partilerde siyaset yapanlar söylüyor. 38'inci Olağan Kurultayı iptal ettiler. Bundan önce hangi kurultayın delegelerini sayıyorlarsa sayınsın ama seçim olmadan olmaz" dedi.

Genel Başkan Özel, PM toplantısında süreçle ilgili kendisinde olan tüm bilgileri üyelerle paylaştı, karar alındığı andan itibaren kimlerin aradığını, kimlerle görüştüğünü, kimlerin desteğini açıkladığını anlattı. Özel, toplantıda Kılıçdaroğlu ile telefon görüşmesinin içeriğinden de bahsetti. Kurmaylar, Özel'in her ne kadar "mazbatasını iptal edilmiş bir Genel Başkan" olsa da motivasyonun ve kararlılığının yüksek olduğunu, mesaisini kesintisiz olarak genel merkezde geçirmeye devam ettiğini belirtti.

Delege iradesi alınmadan Genel Başkanlık koltuğuna oturmamanın bir gerçekliği olmadığını belirten kurmaylar, "Tüzükte açık hüküm var. Seçimli olağanüstü kongre için delegelerin

yarısından bir fazlasının imzası gerekir. Şunu ilan edelim: Bayram sonrası ilk Pazartesi'ye kadar 'Şu tarihte kurultay var' diye bir açıklama olmaz, bunun gereği yapılmazsa o pazartesi imza toplamaya başlarız. Yeterli sayının çok üstünde de imza toplanır. Yeter ki kimse bazı gerekçelerin arkasına sığınıp sandıktan kaçmasın. Biz bu parti içerisinde hiç kimsenin kurgunluk yaşamaması için, kapsayıcı olmak için elimizden geleni yapıyoruz. Bu süreci bu kadar dikkatli, muntazam bir dille yönetmeye çalışıyoruz. Çünkü partinin bölünmesi lazım. İktidarın hedefi, CHP'yi bölmek. Bu kararı da bunun için verdi."

Kurmaylar, "zorla çıkarma" durumuna karşı ise şunları söyledi:

"Umarız öyle bir şey olmaz. Kimse bu kadar hukuksuz bir karar karşısında bavalumuzu toplayıp gitmemiz, burayı bomboş bırakmamızı beklemesin. İnsanların Türkiye'de demokrasiye olan inancını ve mücadelesini kırsanız bunu yaparsanız. Size oy verenleri hayal kırıklığına uğratarınsınız. Birileri de gelip İstanbul'daki gibi buraya girmek, o

'En kısa zamanda kurultaya gidilmeli'

CHP İstanbul Milletvekili Engin Altay, CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol ve CHP Kahramanmaraş Milletvekili Ali Öztunç, sosyal medya hesabından yaptıkları ortak açıklamayla, şunları kaydetti: "Bugün CHP Genel Merkezi önünde yaşananlar; hiçbir partinin, hiçbir demokratın ve kamuoyunun kabul edebileceği bir tablo değildir. Cumhuriyet Halk Partisi Genel Merkezi'ne, Ankara Emniyeti'ne yazı yazılarak polis marifetiyle girilmesi doğru değildir, olmalıdır. Partilerin karşı karşıya getirilmesi; parti vicdanını da kamu vicdanını da derinden yaralamaktadır. Bu kırılmanın ve ayrışmanın daha fazla büyümemesi için yapılması gereken; en kısa zamanda kurultaya gidilmesidir."

görüntüyü vermek istiyorsa bunu ilgililerine sormak lazım, 'Böyle bir şey istiyor musunuz' diye. Biz 'sandık' diyoruz. Bunun başka bir yolu yok."

'Çökertme operasyonu'

Kurmaylar, "5.5 saat süren PM toplantısından çıkan sonuç nedir" sorusuna şu yanıtı verdi:

"Herkes meşruiyetten yana, herkes demokrasiden yana. Kimse saray entrikasını kabul etmiyor. Biz bunu böyle görüyoruz. Böylesi bir Türkiye'de, bu kadar bağımlı yarığın olduğu bir durumda, bütün bunlar zamanlaması itibarıyla, her şeyiyle CHP'ye yönelik bir çökertme operasyonu. Bunun karşısında durma konusunda hepimiz hemfikiriz." **HABER MERKEZİ**

'Genel Başkanımız Özgür Özel'in verdiği mücadelenin yanındayız'



CHP'li büyükşehir belediye başkanlarının "Özgür Özel'in ve parti yönetimimizin yanındayız" açıklamasının ardından dün de CHP'li il belediye başkanları tarafından yapılan ortak açıklamada, "İl Belediye Başkanları olarak, seçilmiş Genel Başkanımız sayın Özgür Özel'in verdiği mücadelenin yanındayız. Parti içi demokrasiye olan inancımızla 45 gün içerisinde yapılacak olağanüstü kurultay ile iktidar yürüvişümüz hız kesmeden yoluna devam edecektir" denildi. Ortak yazılı açıklamada, "mutlak butlan" kararının hukuki olmadığı ifade edildi ve karar hakkında da "Amaç, halkın umudu

olan Partimizi karıştırıp iktidar yürüvişümüzü durdurmaktadır" değerlendirmesi yapıldı. Açıklamada, şunlar kaydedildi: "CHP savaş meydanlarında kurtuluş mücadelesinde kan ile gözyaşı ile kurulmuştur. Atatürk'ün iki büyük eserinden biri dediği CHP Atatürk'ten miras, çocuklarımızın emanetidir. Geçmişte ve bugün Türkiye Cumhuriyeti'nin yılmaz bekçisi, ebedi savunucusu Partimiz; her zaman olduğu gibi görevinin ve sorumluluğunun farkındadır. Alınan 'mutlak butlan' kararı ile amaç; hukukun gereğini yerine getirmek değil, halkın

umudu olan Partimizi karıştırıp iktidar yürüvişümüzü durdurmaktadır.

'İktidar yürüvişü süreci'

Her zaman olduğu gibi Cumhuriyet Halk Partimiz bu zorluğun da üstesinden gelecek sükunetle bu zorluğu da aşacaktır. İl Belediye Başkanları olarak seçilmiş Genel Başkanımız sayın Özgür Özel'in verdiği mücadelenin yanındayız. Parti içi demokrasiye olan inancımızla 45 gün içerisinde yapılacak olağanüstü kurultay ile iktidar yürüvişümüz hız kesmeden yoluna devam edecektir." **HABER MERKEZİ**

Örnek No:54*

T.C. İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2026/2370 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/2370 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti	Adedi	Cinsi	Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
2.400.000,00	1	Taahhüt	41 TT 500plakalı 2023 model, TESLA MODEL Y ,SİYAH renkte, XP7YGCEL9PB131232 şasi nolu, GFB23118000NFBGFB23118000E8J motor nolu, elektrikli otomobil satışa konudur. Aracın anahtar VAR ruhsatı VAR. Aracın motoru faal çalışıyor Aracın kilometresi62799 Km (Altmış İki Bin Yedi Yüz Doksan Dokuz) Aracın bagaj kapağı vuruk hasarlı, ön ve arka tamponlarında derin çizikler mevcut Aracın lastiklerinin kullanım ömrü bitmiş Aracın üzerinde muhtelif çiziklerin olduğu başkada bir hasarının olmadığı anlaşıldı. Aracın içi incelendi; koltuklarında ve döşemesinde de yanık yırtık deformasyon olmadığı iyi durumda olduğu görüldü.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:41
	Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:41
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 14:41
	Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 14:41

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02477910

'0 kurultay 45 gün içinde toplanmalıdır'



Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı (ABB) Mansur Yavaş, CHP Genel Merkezi'nde yürütülen tahliye ve tebligat sürecine ilişkin yaptığı yazılı açıklamada, şunları kaydetti: "Buradan; hukukun üstünlüğüne, demokrasiye ve millet iradesine inanan herkese açık bir çağrıda bulunuyorum. Cumhuriyet Halk Partisi'nin genel merkezine polis zoruyla girilmesi gibi bir tablo; sadece bir siyasi

partiye değil, Türkiye'nin demokratik birikimine zarar vermekten başka bir işe yaramaz. Unutulmalıdır ki CHP'ye umudunu bağlamış milyonlarca insan vardır. Bu iradeyi yok sayan, her yaklaşım; toplumsal vicdanda derin yaralar açacaktır. Buradan bir kez daha sesleniyorum: O kurultay 45 gün içinde toplanmalıdır." Öte yandan CHP Grup

Başkanvekili Murat Emir, Mansur Yavaş ile ilgili ortaya atılan iddiaları yalanladı. Özel'in ekibinin, Yavaş'tan Ankara Büyükşehir'e ait kamyonları CHP Genel Merkezi kapısı önüne çekmesini istedikleri öne sürüldü. Yavaş'ın bu isteğe cevap vermediği iddia edildi. Söz konusu iddiaları yalanlayan Emir, "Böyle bir iletişim hiçbir şekilde söz konusu olmamıştır, iddialar asılsızdır" dedi. HABER MERKEZİ

Can Pulak

Mutlak akıllan Türkiye'm



Mutlak Butlanı konuşan Türkiye'nin mutlak akıllanması gerekiyor. Çünkü öyle garip, çapraşık, huzursuzluk yaratan şeyler oluyor ki ülkemizde, bunlardan ancak aklımızı kullanarak kurtulabiliriz. Siyasi çekişmeler, siyasi çıkar hesapları, siyasetçilerin kavgaları ve bunlardan kaynaklanan yönetim ve geçim sancılarını milleti yordu, bıktı usandırdı. Millet huzur istiyor, hak-hukuk-adalet istiyor, insanca geçinmek ve gırtlığını sıkın borçlu yaşamdan kurtulmak istiyor. Çok şey mi istiyor yani... Ülkeyi yönetenlerin bunun farkında değiller mi? Her gün bir olay, her gün bir siyasi manevra, her gün gözaltılar, her gün insanı çileden çıkaran yönetim kararları... Ne Anayasa tanınıyor, ne kanunlar uygulanıyor, oy çokluğuna güvenen iktidar aklına eseni rahatça yapıyor. Dindar ve kindar bir nesil yaratma söylemiyle yola çıkarlar, çeyrek asıra yaklaşan yönetimlerinde bunu başardılar işte. Sadece kendi taraftarlarını değil, karşılarındakileri de (yani milletin tamamını da) kindar hale getirdiler. Şimdi iktidarıyla muhalefetiyle, köylüsüyle kentlisiyle, çiftçisiyle işçisiyle, genciyle yaşlısıyla, beyaz yakalıyla kindar bir toplum haline geldik. Birbirini sevmeyen, kardeşçe kucaklaşmayı unutan, kendisi gibi düşünmeyenleri aşağılayan, iteleme ve düşman gözüyle bakan bir toplum...

Böyle bir toplumun güçlü millet, hatta güçlü devlet imajına, görüntüsüne ve uluslararası değerlendirmesine zarar vermediği düşünülebilir mi? Dünün güçlü Türkiye'sini ne hale getirdik? Evet, bugün Türkiye'sinde de ciddi ve ağır sorunlarımız, kavgacı siyasetçilerimiz, iç ve dış tehlikelerimiz vardı ama böylesini hiç yaşamamış, böylesine süreli kriz ikliminde hiç boğulmamıştık. Dünün Türkiye'sinde bu kadar büyük dış borcumuz yoktu, merkez bankamızda ihtiyat akçemiz vardı... Enflasyon ekonomimizi şimdi yaşadığımız ölçüde zorlamıyor, milleti geçim sıkıntısına, fakirlik ve yoksulluğa itmiyordu. Ürettiği yiyeceklerle kendine yeten 7 ülkeden biri değil miydik? Şimdi neredeyse tüm yiyeceğimizi dışardan ithal eder hale geldik. Modern ve yüksek binalarla, alt ve üst geçitlerle, tünellerle, birbirine yakın havaalanlarıyla, uçak filoları ve gösterişli makam arabası zincirleriyle, şık döşenmiş devlet daireleriyle güçlü ve itibarlı devlet olunmuyor. Güçlü ve itibarlı devlet olabilmek için, siyasi ve dini etkilerden arınmış, sadece devlete ve millete odaklanmış sağlıklı ve istikrarlı bir yönetime sahip olmak lazım. Anayasaya saygılı, yasaları herkese eşit şekilde uygulayan, hak-hukuk ve adaletten taviz vermeyen, devletin malını ve geliri, tek kuruluşunu bile heder etmeyen ve etmeyecek bir yönetim... Bugünün tüm yaşlı siyasi kadroları içinde bunu becerebilecek kimseyi görebiliyor musunuz? İçindeki kendi kurduyla boğuşmaktan, milletin sorunlarına çözüm getiremeyen bir muhalefete sahip olduğumuz da unutmayalım. Enflasyonu nasıl dizginleyecek? Milli eğitimde, tarımda, milli savunmada, sağlıkta, gençlik sorunlarında, ülkemize yerleşmiş milyonlarca yabancı konusunda ne yapacak? Anayasa'yı değiştirecek mi, terörsüz Türkiye projesini sürdüreceğiz mi? Bunları bilemiyoruz işte. Varsa yoksa iktidarın manevralarına karşı cevap ve mücadele... Gerisini yapacak ve milletin merak ettiği sorulara cevap verecek zamanları yok ki. Miting yorgunu haline geldiler. Özgür Özel gecelerini gündüzüne katıyor, müthiş bir enerjiyle her şeyi koşmaya çalışıyor ama nafile... İktidarları mücadele etsin, içindeki zararlı kurtlarla mı? Şu Kemal Kılıçdaroğlu'nun yaptığına bakın. Akrep yapmaz onun yaptığı. Şimdi iki genel başkana sahip CHP, aylar sürecektir kurultay gayretleriyle zaman kaybedecek. Bu arada İmamoğlu'nun da hapiste unutulduğunu ve elaltından yeni bir Cumhurbaşkanı adayı kulislerinin de çaktırmadan başladığını göz ardı etmemeliyiz. Böyle bir ortamda muhalefet erken seçimde ısrar ediyor, (sandıkları getirin) diye meydan okuyor. Okuyor ama boş bir gayretten öteye gitmiyor söylemler ve çabalar. İktidar hiç kaybedeceğini bildiği bir seçime gider mi? Bu yüzden ne zaman gideceğini muhalefet değil, süratle gelişen şartlar belli edecek. Türkiye'nin meçhule saplanan geleceği çekişmelerle, menfaat kavgalarıyla, rakibin altına siyasi mayınlar döşemekle düzelenmez ve düzeltilemez. Kindar bulutları dağıtmadıkça, milleti kucaklamadıkça, siyasi çıkarlar değil milli menfaatler öne alınmadıkça, sıkıntıları ve huzursuzlukları değil dağıtmak, aksine çoğaltırız. Mutlak butlanla uğraşsaca-ğımıza, mutlak ve ortak aklına yürünelim, geleceğimizi ortak duygularla, sevinç ve milli coşkuyla planlamalıyız. Bayramlarımız bunun için çok müsait ortamlar yaratır. Bütün iş bu müsait ortamı değerlendirmesi gereken siyasetçilerdedir. Bari bunu deneseler diyeceğiz ama olmayacak duaya amin demekten sıkıldık artık. İnşallah bu kere böyle olmaz. Mutlak akıllan Türkiye'm diyerek, Kurban Bayramımızı en içten duygularla kutluyor, hepimize sağlıklı ve mutlu bir gelecek diliyorum.

Mutlak butlan mutlak kaos oldu



Siyaset gündemi 'mutlak butlan' kararına kilitlenmişken dün CHP Genel Merkezi'nde yaşananlar, olayın mutlak kaosa evrildiğini gösterdi. Kılıçdaroğlu ekibinin tahliye talebi üzerine Genel Merkez'e polis müdahalesi yaşandı

CHP Genel Merkezi, dün sabah erken saatlerde yaşanan gerginliğin ardından, İstinaf kararıyla CHP Genel Başkanı olarak tedbiren görevlendirilen Kemal Kılıçdaroğlu'nun avukatlarının, CHP Genel Merkezi'nin boşaltılması talebiyle Ankara Emniyet Müdürlüğü'ne başvuruda bulunması ve Ankara Valiliği'nin de CHP Genel Merkezi'nin tahliyesi için Ankara Emniyet Müdürlüğü'ne talimat vermesi üzerine, Genel Merkez binası önüne, çevik kuvvet ekipleri ve TOMA yerleştirildi, bina çevresinde güvenlik önlemleri artırıldı.

CHP'liler nöbette

Buna karşılık Genel Merkez'de nöbet tutan partililer de olası müdahaleye karşı çeşitli önlemler aldı. Partinin giriş kapıları önüne parti otobüsleri yerleştirildi.

Giriş kapıları, banklar ve beton saksılarla kapatıldı, katlar arası geçişlerde sınırlama getirildi. Kapılara yerleştirilen banklar, plastik kelepçelerle birbirine kilitlendi.

Ayrıca binanın farklı noktalarındaki kapılar da beton saksılarla kapatıldı, bina içine de akordiyon barikatlar yerleştirildi.

Bina önünde ise polisin gaz müdahalesine karşı varillere su doldurulduğu ve Genel Merkez önünde herkese medikal maske dağıtıldı.

'Durum ortada'

CHP Genel Merkezi'ne yürümeye çalışan CHP İl Başkanları kol kola girerek barikatları aşmaya çalıştı. İl başkanları ve beraberindeki ekip polisin

müdahalesine maruz kaldı.

CHP Eskişehir İl Başkanı Talat Yalaz müdahale sonrası "Yüzlerce polis ve TOMA'larla izin vermiyorlar. Biber gazı ve TOMA'lardan sıklıkla sularla Genel Merkez'e girmemizi önlemeye çalıştılar. Durum ortadadır" dedi.

Çiftçi ile görüşme

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile CHP Grup Başkanvekili Murat Emir ve CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat Özçağdaş'ın görüşmesi sona erdi. Görüşmeye ilişkin konuşan Murat Emir şu ifadeleri kullandı:

"Asla bir siyasi partinin genel merkezine polis zoruyla, copla, gazla girilmesi uygun olmayacaktır. Demokrasimiz için büyük bedeller ödedik. 80 yıllık birçok partili siyasal yaşamımız var ve bu karar, bir an için bile doğru kabul edilir ve işleme konulursa artık Türkiye'de çok partili siyasi rejimden bahsetmek olanaksız olacaktır.

Gücü ele geçiren, beğenmediği tüm siyasi partilerin kurultaylarını yok sayacak ve artık Türkiye'de demek seçimleri bile yapılamaz hale gelecektir. Bu nedenle Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı bu hukuki saçmalığa el konulana kadar sayın İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi'den, güvenlik güçlerimizin güç kullanarak CHP Genel Merkezi'ne girmemesini istedik."

Polis müdahalesi

CHP Genel Merkezi önünde sabah saatlerinde yaşanan gerginliğin ardından

alana yerleştirilen çevik kuvvet ekipleri, CHP Grup Başkanvekili Murat Emir ve beraberindeki heyetin İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile görüşmesinin hemen ardından, Genel Merkez'e müdahale etti.

CHP Genel Merkezi'nin otopark girişindeki zincirleri kıran çevik kuvvet ekipleri, ardından kilitli olan demir kapıyı kırdı. İçeri giren polis, Parti Genel Merkezi içişlerine de gaz sıkarak partililere müdahalede bulundu. İçerde bulunan partililer biber gazından etkilendi.

Partililere, göz yaşartıcı gaz kapsülü de sıkıldı. Parti Genel Merkezi'nin içi gaz nedeniyle dumanla kaplandı. Polis, basın mensuplarını dışarı çıkardı. Binanın elektrikleri de kesildi.

'Tarihi bir leke'

CHP İstanbul Milletvekili Oğuz Kaan Salıcı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımında, CHP Genel Merkezi'ne polis müdahalesine tepki gösterdi. Salıcı, "CHP Genel Merkezi'ne kolluk gücünün girmesi ölçüsüzlüktür, akıl tutulmasıdır, tarihi bir lekedir, kabul edilemez" dedi.

'Bir saldırı altındayız'

CHP Genel Merkezi'ndeki tahliye krizi sürerken, CHP lideri Özgür Özel'den açıklama geldi. Özel, "Bir saldırı altındayız, buradan çıkmayacağız" dedi. Özeli polis ablukasına alınan partinin Genel Merkezi'nde açıklama yaptı. Yurttaşlara seslenen Özel, "Bir saldırı altındayız. Suçumuz 47 yıl sonra partiyi birinci parti yapmak. Suçumuz AK

DEM Parti'den tepki

DEM Parti'nin sosyal medya hesabından konuya ilişkin yapılan açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Valilik kararıyla polisin CHP Genel Merkezine zorla girerek parti yöneticilerini, milletvekillerini kabul etmiyoruz. Türkiye'nin en temel ihtiyacı, demokratik hukuk ilkelerinin güçlendirilmesi, toplumsal barışın büyüülmesi ve demokratik siyaset alanının genişletilmesi; bu baskıcı yöntemlerde ısrar edilmesi kabul edilemez. Yetkilileri demokratik hukuk ilkelerine uygun davranmaya ve toplumsal barış esas alan bir yaklaşımı benimsemeye çağırıyoruz. CHP yöneticilerini ve CHP'ye gönül vermiş yurttaşlarımızı da yaşanan sorunları sağduyulu bir şekilde diyalogla ve uzlaşıyla çözmeye davet ediyoruz."

Parti'yi yenmek" dedi. Özel, "Şimdi o hukuksuz karar aldıkları yetmezmiş gibi kapağı dayandırdılar. Kapılar kapandı direniş başladı. Şimdi polisle geldiler. Bu binayı tahrip etmek, ele geçirmek istiyorlar, buradan çıkmayacağız. Ne kadar dayanabiliriz bilmiyorum" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

'Mücadeleyi topyekûn başlatmalıyız'

CHP'nin tutuklu cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu'nun, CHP'nin Genel Merkezi'ne polis müdahalesiyle tahliye süreci başlatılmasına ilişkin Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi'nin sosyal medya hesabından açıklaması paylaşıldı. Açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Partimizin 38. Olağan Kurultayı'na yönelik mutlak butlan kararı bir saray darbesidir. Talimat verenler de uygulayanlar da bellidir. 'Yok hükmünde' dedikleri CHP yönetimi değil,

Türk milletinin kutsal iradesidir. Milli egemenliğe mahkemeler yoluyla baş kaldırılmıştır. 'Türk milleti adına' karar alan mahkeme, milli iradeyi yok hükmünde sayarak, Cumhuriyeti ve demokrasiyi imha etmektedir. Hepiniz yaptığımız hukuksuzlukların hesabını vereceksiniz! Bu millete kader tayin etmeye kalkınlar, bu ulusun iradesini teslim almaya çalışanlar sizden önce ne yaşadığına aynısını yaşayacaksınız. Bugün ayınlar aynı yerededir! Darbeci, yargı kolları başkanı,

kukla ve dahili bedhah kayyım! Hepiniz aynı yerdesiniz! Bizim yerimiz, milli iradeye düşmanlık edenlerin yanı olmadı, olmayacak. Darbecilerin hukuksuz manevralarının, baskın seçim hazırlıklarının, ana muhalefeti işgal çalışmalarının, hepsinin farkındayız. Koltuğunu terk etmemek için millete her türlü acıyı yaşatanlar, bu operasyonlarla korku iktidarlarının son aşamasına geçiş yapmıştır. Biz hiç seçim kaybetmedik ve milletin iradesiyle Türkiye'nin birinci partisi olduk. Yoldaşım, Genel Başkanım Özgür Özel'in yanındayım, birlikte azim ve kararlılıkla mücadeleye devam edeceğiz. Büyük milletim! 'Umutsuz zamanlar yoktur, umutsuz insanlar vardır' diyen Ulu

Önder Atatürk'ün takipçileri: İstikbal, Cumhuriyet'i, demokrasiyi ve geleceğimizi korumak için yaşadığımız zorlukları dert etmeyin. Ayağa kalkın! Aklımızla mücadeleyi, vicdanımızla milletçe kazanmak zorundayız. Hiçbir çılgın, Türk milletine zincir vuramaz! Gün, milli iradeyi, milli egemenliği, birlik ve beraberliğimizi muhafaza ve müdafaa etme gündüdür. Damarlarımızdaki asil kan 86 milyona bunu emretmektedir! Darbecilere ve işbirlikçilerine inat, mücadeleyi topyekun başlatmak zorundayız. Milletimizin iradesi, kararlılığı ve yol göstericiliği yegâne rahberimiz olacaktır! Büyük Türk milleti darbeye teslim olmayacaktır! Ya bugün ya hiç!" **HABER MERKEZİ**



ÜLKE İHRACATI İLK DÖRT AYDA YÜZDE 56 ARTTI

Taze çilek ihracatında hedef 50 milyon dolar



Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Cengiz Balık, "Türkiye genelinde yaklaşık 40 ülkeye çilek ihraç ediyoruz. En fazla ihracatı Rusya'ya yapıyoruz. 2026 yılında 6 bin 608 ton taze çilek ihraç ettik" dedi

Taze ve dondurulmuş halde yaklaşık 40 ülkeye ihraç edilen yaş meyve grubunun katma değerli ürünü çileğin Türkiye geneli ihracatı 2026 yılı Ocak-Nisan döneminde yüzde 56 artış gösterdi. Türkiye geneli çilek ihracatı ilk dört ayda 20 milyon 871 bin dolara yükseldi.

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Cengiz Balık, "2026'nın ilk dört ayında Türkiye geneli çilek ihracatımız yüzde 56 artarak 20 milyon 871 bin dolara, Bölgemiz ise yüzde 50 artışla 4 milyon 676 bin dolara ulaştı. Türkiye genelinde yaklaşık 40 ülkeye çilek ihraç ediyoruz. 2026 yılında 6 bin 608 ton taze çilek ihraç ettik. Miktar bazında yüzde 32 azalış gerçekleşti. Bu azalışın sebepleri arasında çilek fiyatları, ürünün bu yıl beklenildiği kadar fazla olmaması ve iç piyasadaki fiyatın şu an için cazip olması yer alıyor. Buna rağmen ihracatımızdaki yükseliş, Türk çileğinin uluslararası pazardaki güçlü konumunu gösteriyor" dedi. Başkan Balık, "Çilek

ihracatımızın yüzde 69'unu Rusya'ya gerçekleştiren Rusya'yı Gürcistan, Irak ve Malezya takip etti. Taze çilek ihracatımız 50 milyon dolara çıkmayı hedefliyoruz. Türkiye geneli dondurulmuş çilek ihracatımız ise 2026 yılı Ocak-Nisan döneminde yüzde 44 artışla 59 milyon dolar olarak gerçekleşirken, ilk sırada yüzde 100 artışla 16 milyon dolarla Kanada yer alıyor. Almanya, ABD ve İtalya da dondurulmuş çilek ihracatımızda öne çıkan ülkeler arasında. Bölgemizden de 5 milyon dolarlık dondurulmuş çilek ihracatı yapıldı" diye konuştu.

Türkiye 5. sırada

Türkiye'de çilek üretiminin 2024 yılında 606 bin ton, 2025 yılında ise 595 bin ton olarak gerçekleştiğini söyleyen Balık, "Dünya sıralamasında çilek üretiminde Çin, Amerika, Mısır ve Meksika'dan sonra Türkiye 5. sırada yer alırken, ihracatta değerler 20. sırada, miktarda 12. sırada yer alıyor. Çilek üretimi ve ihracatında Ege Bölgesi'nin

önemli bir yeri var. Çilek üretiminin yüzde 27'si Bölgemizde gerçekleşiyor. Özellikle Aydın'da çilek üretiminin son yıllarda önemli oranda arttı. Aydın örtü altı çilek üretiminde Mersin ve Antalya'dan sonra en büyük il durumunda." dedi.

Ihracatın sürdürülebilir bir şekilde büyümesinin üretim kalitesine bağlı olduğunu vurgulayan Cengiz Balık, "Bu yüzden Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği olarak üretim bölgelerinde pestisit kullanımını izlemek ve kalıntı haritasını ortaya çıkarmak amacıyla yürüttüğümüz "Kullandığımız Pestisitleri Biliyoruz Projesi" kapsamındaki çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Son iki yılda toplamda 400'ün üzerinde numune toplayıp analiz yaptık. Üreticilerimize doğru tarım uygulamalarını yaygınlaştırmak için ziraat mühendislerimiz, üniversitelerimiz ve Tarım ve Orman Bakanlığımız ile iş birliğimizi her geçen yıl daha da güçlendiriyoruz" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

SPOR MALZEME VE ALETLERİ SATIN ALINACAKTIR

BELEDİYEMİZ GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜMÜZ BÜNYESİNDE FAALİYET GÖSTEREN SPOR OKULLARIMIZDA KULLANILMAK ÜZERE İHTİYAÇ DUYULAN SPOR MALZEMELERİ ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/815477

1- İdarenin

1.1. Adı

:KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:Vatan Mah. 9151 Sk. No:2 İhsan Ayanak Spor Salonu Karabağlar/ İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR

1.3. Telefon numarası

:02324147903

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:16.06.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Salonu, Cennetoğlu Mah. Yeşillik Cad. No: 232 Karabağlar / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:BELEDİYEMİZ GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜMÜZ BÜNYESİNDE FAALİYET

GÖSTEREN SPOR OKULLARIMIZDA KULLANILMAK ÜZERE İHTİYAÇ DUYULAN SPOR MALZEMELERİ ALIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktar

:Spor Malzemesi 31 Kalem

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.4. Süresi/teslim tarihi

:İzmir Karabağlar Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü 9151 Sokak No: 2 İhsan Ayanak Spor Salonu

:Malzemeler teknik şartnamede istenilen özelliklerde ve sözleşmenin imzalanmasına müteakip 30 gün içerisinde tek seferde teslim edilecektir.

:Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile iğisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02476760

'Üretim sürsün' çağrısı

Türkiye Maden-İş Sendikası Ege Bölgesi 1 Nolu Şube Başkanı Rıza Sal, Soma'da 301 madencinin yaşamını yitirdiği 13 Mayıs 2014 faciasının ardından 2019 yılında Cumhurbaşkanlığı talimatıyla Türkiye Kömür İşletmeleri (TKİ) bünyesine devredileceği iddialarına ilişkin, "Patronun kim olduğu umurumuzda değil. Yerli olur, yabancı olur fark etmez. Yeter ki yatırım yapılsın, üretim devam etsin, işçi işsiz kalmassın" dedi.

Sal, maden sahasında işçilerle yaptığı toplantıda işletmede uzun süredir yatırım yapılmadığını, ekipman eksikliklerinin giderilmediğini ve üretimin bilinçli şekilde düşürüldüğünü öne sürdü. İşçilerin son bir buçuk aydır ücretli izin uygulamaları, maaş düzenlenmelerini ve işten çıkarılma korkusuyla yaşadığını belirten Sal, yaşanan sürecin yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda sosyal bir yıkıma dönüştüğünü söyledi.

'Kasten zarar ettiriliyor'

Soma faciasının izlerinin hâlâ silinmediğini vurgulayan Sal, "301

şehidimizi toprağa verdik. O insanların acısı hâlâ içimizde. Bu maden sıradan bir işletme değil. Burada insanların alın teri, emeği ve hayatı var. Ama yıllardır burayı bir sisteme oturtamadılar. Yatırım yapılmadı, malzeme alınmadı, galeriler sürülmedi. Sürekli zarar göstererek işletmeyi tasfiye noktasına getirdiler" dedi.

Sal, 2019 yılında yaklaşık 2 bin 400 kişinin çalıştığı işletmede bugün çalışan sayısının yaklaşık bin 380'e kadar düştüğünü belirterek, şimdi de işçi sayısını 400-500 kişiye düşürme planlarının konuşulduğunu iddia etti.

"İşçiyi külfet olarak görüyorlar" diyen Sal, işletmenin kasten zarar ettirildiğini savunarak şöyle konuştu: "Burada 40 milyon tonluk çok kaliteli kömür rezervi var. Türkiye ekonomisine katkı sağlayacak bir saha.

Madencilerin zorunlu ücretli izinlere çıkarıldığını ifade eden Sal, bunun ardından ücretsiz izin ve toplu işten çıkarmaların gündeme gelebileceğini belirtti. Bu ihtimalle karşı sendikamızın sert bir mücadele hazırlığında olduğunu söyleyen Sal, demokratik ve hukuki zeminde büyük eylemlere hazır olduklarını açıkladı.

"Kimse işçinin ekmeğini masada pazarlık konusu yapamaz" diyen Sal, şu sözlerle tepkisini dile getirdi: "İstanbul-İzmir otobanı mı olur, Ankara yürüyüşü mü olur, neresi gerekiyorsa orada olacağız" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



'Bakırçay Ovası, Kınık çiftçisinin ve hayvancısının merasıdır'

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Kınık İlçe Başkanı Sefa Köken, Bakırçay Ovası üzerindeki mera alanlarında yürütülen "Kınık Tarıma Dayalı İhtisas Bitkisel Üretim Organize Sanayi Bölgesi" projesine ilişkin açıklama yaptı.

Bakırçay Ovası'nın yalnızca bir mera alanı değil, aynı zamanda bölgenin üretim ve yaşam kaynağı olduğunu söyleyen Köken, "Burası Kınık

çiftçisinin ve hayvancısının merasıdır. Davayı kazanmamıza rağmen kepçeler çalışmaya devam ediyor. Bu sadece bir arazi meselesi değil;

geleceğimiz, üretimimiz ve su kaynaklarımız tehdit altında. Yeraltı suları bitecek, hayvancılık bitecek, çiftçi üretim yapamaz hale gelecek" dedi.

Projede öne çıkarılan "İstihdam" söylemlerinin gerçeği yansıtmadığını savunan Köken, bölgede yetiştirilmesi planlanan

aromatik bitkilerin Kınık'ın geleneksel üretim desenine uygun olmadığını belirtti.

"Biz burada domates, pamuk, mısır ve biber üretiyoruz. Şimdi kalkıp lavanta, stevia, kimyon gibi ürünlerle bu ovayı dönüştürmek istiyorlar. Devletin kasasına ciddi bir gelir girmeden bu alanların belli çevrelere tahsis edildiğini düşünüyoruz" diye konuştu.

Hayvancılıkla uğraşan Seçkin Timur ise kamu kurumlarına yaptıkları başvuruların sonuçsuz kaldığını öne sürdü. **HABER MERKEZİ**



YAŞAR ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİLERİNDEN SAĞLIKTA YENİLİKÇİ ÇÖZÜMLER

Genç mühendisler engelleri kaldırıyor

Yaşar Üniversitesi Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencileri, yapay zeka kullanarak geliştirdikleri projeleriyle engelli bireylerin yaşamını kolaylaştıran teknolojik çözümlere imza attı



Yaşar Üniversitesi Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü'nün 2025-2026 yılı mezun adayları, bitirme projelerini sergileyerek bilgi ve becerilerini ortaya koydu. Uluslararası teknoloji firmalarına nitelikli iş gücü yetiştiren bölümde; afetten sağlığa, savunma sanayiinden engelli bireylere kadar pek çok alana çözüm getiren projelerde yapay zeka araçları kullanıldı. Özellikle rehabilitasyon sürecindeki hastalar ve engelliler için geliştirilen yenilikçi cihazlar dikkat çekti. Projelerden bazılarında Yazılım Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin yer almasının yanı sıra, Endüstriyel Tasarım Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Can Güvenir yönetimindeki tasarım ekipleri de projelere katkı sağladı. Genç mühendislerin teknik yetkinlikleri, Endüstriyel Tasarım Bölümü öğrencilerinin estetik ve kullanıcı odaklı tasarım katkılarıyla birleşerek, sanayi standartlarına uygun ve yüksek katma değerli prototiplere evrildi.

GÖRME ENGELLİLERE TAŞINILIR ÇEVİRİ CİHAZI

Eylül İpek Antmen, Ulaş Barış, Yağmur Sude Ateş, Toprak Orman, Berin Türker ve Ceyda İnce, "Beyond The Eye" adlı proje kapsamında görme engelli bireyler için yazılı metinleri

Braille alfabesine çeviren taşınabilir bir cihaz geliştirdi. Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Özhan Ünverdi ve Yazılım Mühendisliği Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Deniz Özsoyeller danışmanlığında hazırlanan cihaz; kullanıcının çevresindeki metin ve nesnelere dokunarak sesli veya dokunsal (Braille) çıktıya dönüştürerek bağımsızlığını artırmayı hedefliyor.

KAS YORGUNLUĞUNU TAKİP EDEN SİSTEM

Öğrencilerden Furkan Tunç ve Özge Öterbülül, kas yorgunluğunu gerçek zamanlı olarak takip edebilen yapay zeka tabanlı bir EMG (Elektromiyografi) sistemi tasarladı. Danışmanlığını Dr. Öğretim Üyesi Özhan Ünverdi'nin yaptığı proje, EMG sinyallerinin kişiden kişiye farklılık göstermesi ve gürültüye duyarlı olması nedeniyle yorgunluğun ölçülmesindeki zorlukları aşmayı amaçlıyor. 22 katılımcıdan toplanan veriyle geliştirilen ve yüzde 85.5 doğruluk oranına sahip olan model, düşük bütçeli olması ve kolay kullanımıyla öne çıkıyor.

FELÇLİ BİREYLERE YÖNELİK EL DİVEN

Dünya Felç Organizasyonu (WSO)

2025 verilerine göre dünya genelinde 94 milyon yaşayan felçli hasta bulunurken, Ata Şehirli, Şükran Demir ve Zeynep Ertop bu alandaki rehabilitasyon süreçleri için bir "haptik eldiven" geliştirdi. Dr. Öğretim Üyesi Mahir Kutay'ın danışmanlığında hazırlanan projede; eldiven üzerindeki 5 adet yüksek hassasiyetli flex sensör, parmak bükülme hareketlerini analog sinyallere dönüştürüyor. Spandex kumaşla üretilen ergonomik ve düşük maliyetli eldivenden alınan veriler, kullanıcı arayüzü üzerinden gerçek zamanlı izlenebiliyor.

DUYGU DURUMU SINIFLANDIRAN SİSTEM

Kağan Ertan Çeşme, Şerif Deniz Acar ve Ali Emre Sarıbayık, bireylerin duygularını kalp sinyali, deri iletkenliği ve yüz kasları üzerinden makine öğrenmesi ile sınıflandıran bir sistem hazırladı. Doç. Dr. Nalan Özkurt'un danışmanlığındaki projede, görsel uyancılar kullanılarak toplanan sinyaller analiz edildi. Yapılan testler sonucunda sistemin duygularını sınıflandırmada yüzde 83 doğruluk oranına ulaştığı tespit edildi.

HABER MERKEZİ

MENDERES BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜNÜN GÖREV ALANLARINDA KULLANILMAK ÜZERE ELEKTRİK, KAYNAK, MUHTELİF VE MARANGOZ MALZEMELERİ ALIM İŞİ

Menderes Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün Görev Alanlarında Kullanılmak Üzere Elektrik, Kaynak, Muhtelef ve Marangoz Malzemeleri Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/950758

1- İdarenin

1.1. Adı

:MENDERES BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
:KASIMPAŞA MH ATATÜRK CD NO:1 MENDERES/İZMİR
:02327001349

1.2. Adresi

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:29.06.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

:Menderes Belediyesi İhale Komisyonu Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:Menderes Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün Görev Alanlarında Kullanılmak Üzere Elektrik, Kaynak, Muhtelef ve Marangoz Malzemeleri Alımı İşi
:Ekli listede yer alan 16 kısım çeşitli miktarlarda elektrik, kaynak, muhtelif ve marangoz malzemeleri Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

:Menderes Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü Ambarı

3.4. Süresi/teslim tarihi

:İhale konusu malzemelerin sözleşmenin imzalanmasına müteakip 60 takvim günü içerisinde idarenin talebi doğrultusunda peyder pey teslim alınacaktır.
:Sözleşmenin imzalandığı tarih itibarıyla işe başlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklifler kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02475113

Muğlalı okçulardan iki Avrupa Şampiyonluğu

Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin Dünya Şampiyonu okçusu Emircan Haney ve 2025 yılında 160 tam puan atarak yeni dünya rekorunun sahibi olan Hazal Burun Milli takımında yine tarih yazarak büyük bir başarıya imza attı.

Türkiye'nin ev sahipliğinde Antalya 100.Yıl Okçuluk Tesisleri'nde düzenlenen 2026 Açık Hava Avrupa Okçuluk Şampiyonası'na 41 ülkeden 307 okçu katıldı. Şampiyonada Hazal Burun makaralı yay kadınlar altın madalya maçında Danimarkalı rakibini yenerek altın madalyanın sahibi oldu ve Avrupa Şampiyonluğu'nu ülkemize kazandı. Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin Dünya Şampiyonu okçusu Emircan Haney'de şampiyonada makaralı yay erkekler kategorisinde Polonyalı rakibini yenerek altın madalya kazandı ve Türkiye'ye aynı turnuvada ikinci

Avrupa Şampiyonluğu'nu kazandı.

'Büyük gurur yaşattılar'

Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı

Ahmet Aras Türkiye ev sahipliğinde düzenlenen şampiyonada tarih yazan Milli takımın ve Muğla Büyükşehir'in başarılı

sporcuları Hazal Burun, Emircan Haney'i ve onların bugünler gelmesinde büyük emeği olan antrenörleri Dr. Ejder Sözen'i kutladı.

Başkan Aras; "Ülkemizin ev sahipliğinde düzenlenen bir şampiyonada Muğla Büyükşehir

Belediye'mizin iki milli sporcusu tüm rakiplerini geride bırakarak iki Avrupa Şampiyonluğu kazandı. Bu ülkemiz ve Muğla'mız için büyük bir başarı, bizler için de büyük bir gurur kaynağı.

Türk bayrağımızı göndere çektiren, İstiklal

Marşı'mızı okutan sporcularımız Hazal Burun,

Emircan Haney ve onları yetiştiren antrenörümüz Dr. Ejder Sözen'i bir kez daha kutluyorum.

Muğla Büyükşehir Belediyesi olarak, Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün yolundan giden, zeki, çevik, ahlaklı sporcuların yetişmesini sağlamaya, onlara her zaman destek olmaya devam edeceğiz" dedi.

HABER MERKEZİ



Gençlere mezuniyet kıyafeti desteği

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin "Mezuniyet Kıyafeti Desteği" uygulaması kapsamında ortaokul, lise ve üniversiteden mezun olacak öğrencilere kıyafet desteği sağlanacak.

Büyükşehir Belediyesi'nin sosyal belediyecilik anlayışıyla yürüttüğü destek çalışmalarına bir

yenisi daha eklendi. Eğitimde fırsat eşitliğini güçlendirmeyi hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, bu kez gençlerin hayatlarının mezuniyet günlerinde yanlarında olmak için "Mezuniyet Kıyafeti Desteği" uygulamasını başlattı.

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Sosyal Hizmetler ve

Yardımlar Şube Müdürlüğü tarafından başlatılan uygulama kapsamında kente yaşayan ortaokul, lise ve üniversite öğrencilerine ücretsiz mezuniyet kıyafeti desteği sağlanacak. Desteğe başvurular, 'bizvariz.izmir.bel.tr' üzerinden yapılabilecek. Hizmetten yararlanmak isteyenler Gürçeşme Danışma ve Giyim Noktası'na ziyaret ederek de başvurularını iletebilecek.

Uygulama, Mimar Kemal'in Moda Merkezi Derneği ile imzalanan protokol kapsamında yürütülüyor.

HABER MERKEZİ



FLAMİNGO YOLU TURLARI



Körfez'de unutulmaz deneyim



İZDENİZ, Kurban Bayramı'nda İzmirli ve kent ziyaretçilerini Gediz Deltası'nın eşsiz doğasıyla buluşturacak. Dünyadaki flamingo nüfusunun yaklaşık yüzde 10'una ev sahipliği yapan deltada düzenlenecek Flamingo Yolu Tekne Turları, bayram tatilinin son günlerinde doğa ve kuş gözlem tutkunlarına unutulmaz bir körfez deneyimi sunacak. İZDENİZ, Kurban Bayramı'nda Flamingo Yolu Tekne Turları düzenleyecek. Bayram ziyaretlerinin ardından şehirde kalmaya devam edenler için doğayla iç içe alternatif sunan turlar, 29 Mayıs Cuma, 30 Mayıs Cumartesi ve 31 Mayıs Pazar günlerinde gerçekleştirilecek. Her gün 11.00, 13.00, 14.30, 16.00,

17.30 ve 19.00 saatlerinde toplam 6 sefer yapılacak. Flamingo Parkı'ndan hareket edecek teknelerle düzenlenen yolculuklarda katılımcılar, Gediz Deltası'nın zengin doğal yaşamını yakından gözlemleme fırsatı bulacak. Dünyadaki flamingo nüfusunun yaklaşık yüzde 10'una ev sahipliği yapan deltada; flamingoların yanı sıra tepeli pelikan, akça cılıbt, kocagöz ve saz delicesi gibi birçok kuş türü de görülebilecek. Yaklaşık 1 saat 15 dakika süren turların ilk 15 dakikasında rehberli anlatım yapılacak, ardından deltada seyir gerçekleştirilecek. Altı kişilik teknelerle düzenlenen turlar, doğa ve fotoğraf tutkunlarına İzmir Körfezi'nde unutulmaz bir deneyim sunacak. İZDENİZ yetkilileri, "Bayram ziyaretlerini tamamlayan ve şehirde kalmaya devam eden herkesi flamingoların büyüleyici dünyasını keşfetmeye davet ediyoruz. Flamingo Yolu eşsiz bir rota sunuyor" açıklamasında bulundu. **HABER MERKEZİ**

Geleneksel el sanatları geleceğe taşıyor

İzmirli kadın girişimci Hülya Biçer, unutulmaya yüz tutan geleneksel el sanatlarını kağıt iplik ve makrome teknikleriyle harmanlayarak modern tasarımlar üretiyor. Geleneksel zanaatları yenilikçi dokunuşlarla birleştiren kadınlar, evlerindeki çalışma alanlarını ve kurdukları atölyeleri birer üretim merkezine çevirerek kendilerine yeni iş alanları oluşturmaya devam ediyor. Bu kapsamda el becerilerini üretime dönüştüren Hülya Biçer, kağıt iplik ve makrome sanatını kullanarak çeşitli tasarımlar yapıyor. Kültürel mirasın korunmasına katkı sağlayan Biçer, geri dönüştürülebilir ve doğal malzemelerden plaj çantası, şapka, abiye portföy, ev dekorasyon

ürünleri ile duvar süsleri, hamak ve saksılık gibi ürünler ortaya çıkarıyor. Yoğun el emeği gerektiren ve geleneksel motiflerin kullanıldığı bu tasarımlar, dijital imkanlar değerlendirilerek geniş kitlelere ulaştırılıyor.

Sürdürülebilir üretim

Seri üretimin aksine tığ, şiş veya el işçiliğiyle hazırlanan tasarımlara yönlendiğini belirten Hülya Biçer, "Her bir ürün, tek ve benzersiz olma özelliği taşıyor" dedi. Kağıt iplik ve pamuklu makrome iplerini kullanarak el sanatlarını yaşatan kadınlar, bu üretim modeliyle yerel kalkınmaya ve kendi ekonomik bağımsızlıklarına da önemli ölçüde katkı sağlıyor. **İHA**



Gençlik Festivali'ne muhteşem final

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlediği Gençlik Festivali, coşkulu bir Duman konseriyle sona erdi. Yağışlı havaya rağmen Cumhuriyet Meydanı'nı dolduran binlerce Manisalı, sevilen şarkılara hep bir ağızdan eşlik ederek bayram sevincini doyasıya yaşadı. Türk rock müziğinin köklü gruplarından Duman, festivalin final gecesinde unutulmaz bir performansa imza attı. Olumsuz hava şartlarına aldırış etmeden, ellerinde şemsiye ve yağmurluklarla aları hıncahıncı dolduran vatandaşlar, renkli

görüntüler oluşturdu. Gençlerin enerjisinin damga vurduğu gecede, Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste de sahneye çıkarak grup üyelerine teşekkür etti ve hediye takdiminde bulundu. Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Gençlik Festivali, Zeynep Bastık konseriyle başladı. Festival, Manisa Büyükşehir Belediyesi Senfoni ve Çok Sesli Gençlik Korosu, Ozbi, Kibariye ve Simge konserleriyle devam etti. Duman konseriyle sona eren festivalde binlerce vatandaş, 19 Mayıs ruhunu Manisa'da coşkuyla yaşadı. **İHA**

Tayland'da Türk mutfağı ilgi gördü



Tayland'ın başkenti Bangkok'ta "Türk Mutfağı Haftası" etkinlikleri kapsamında düzenlenen resepsiyonda Türk lezzetleri tanıtıldı. Tayland'ın başkenti Bangkok'ta "Türk Mutfağı Haftası" kapsamında resepsiyon düzenlendi. Türkiye'nin Bangkok Büyükelçiliği tarafından düzenlenen etkinliğe Taylandlı üst düzey davetlilerin yanı sıra uluslararası diplomatlar, basın mensupları ve sosyal çevrelerden çok sayıda konuk katıldı. Etkinliğin açılışında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın "Türk Mutfağı Haftası" kapsamında hazırlanan görüntülü mesajının ardından Türkiye'nin Bangkok Büyükelçisi Jülide Kayhan, Türk mutfağının kültürel mirasına ve Türk yemeklerinin tarihi çeşitliliğine dikkat çekerek davetlilere etkinlikte sunulan lezzetleri tanıttı. Etkinlikte katılımcılara su böreği, kuzu incik, yaprak sarma, havuç mezesi, şekerpare ve baklava gibi Türk mutfağının

geleneksel lezzetleri ikram edildi.

'Üst düzey yetkililer'

Türkiye'nin Bangkok Büyükelçisi Jülide Kayhan yaptığı basın açıklamasında, "Evimizden biraz uzaktayız ama mutfağımızı burada en iyi şekilde tanıtıyoruz ve konuklarımız da oldukça memnun. Bugün burada iş dünyasından temsilciler, restoran sahipleri, üst düzey yetkililer ve uluslararası diplomatlarla güzel bir sofranın etrafında buluşmanın mutluluğunu yaşıyoruz" ifadelerini kullandı. Etkinliğe katılan Miss Thailand 2026 güzeli Ruchathorn Kittiponpanich ise birçok kez Türk filmleri izlediğini ancak, ilk kez Türk yemeklerini tatma fırsatı bulduğunu ve Türk mutfağından oldukça etkilendiğini söyledi. Cumhurbaşkanlığı himayelerinde ve Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın desteğiyle her yıl düzenlenen "Türk Mutfağı Haftası" etkinliklerinde Türk mutfağının geleneksel lezzetleri, sürdürülebilir gastronomi anlayışı ve kültürel mirasının uluslararası alanda tanıtılması amaçlanıyor. **İHA**



'Sinan Akçıl'a bayılıyorum'

Ajda Pekkan, geçtiğimiz günlerde Milli Takım'a yaptığı marşı kendisine dinleten Sinan Akçıl ile ilgili konuştu. Sanatçı, "Sinan'a bayılıyorum, çok seviyorum kendisini. Çok şeker biri" dedi. **HABER MERKEZİ**